


Účastníci pochodu Jdeme na chrousty na startu u obecního úřadu 

Divadelní představení ELDORÁDO 

Vzpomínka na festival ve Strážnici v roce 2019 – finále soutěže verbířů 
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SLOVO STAROSTY OBCE  
 

ŠLI JSME NA CHROUSTY 

Jako již tradičně na prvního máje byl pořádán obcí pochod „Jdeme na chrousty“. 
Již 34. ročník jsem odstartoval od obecního úřadu v 9 hodin. Tento čas je 
pro některé účastníky, vzhledem k absolvování pálení čarodějnic u rybníka 
v předvečer pochodu, náročný. Ale i tak jsme se sešli v hojném počtu. Pochodu 
se zúčastnilo 62 turistů, všech věkových kategorií. Já sám jsem letošní pochod 
vynechal. Ze zdravotních důvodů jsem nemohl tento ročník absolvovat. Jel jsem 
tedy alespoň část trasy na kole. Sbírání chroustů se uskutečnilo v lese 
za bývalou bažantnicí v Jinačovicích. Do soutěže ve sběru chroustů se letos 
přihlásili kromě dětí dokonce i dospělí a musím říct, že bojovali velmi zarputile. 
Odměnou všem byla sladká fidorka a poté oběd v hospodě v Jinačovicích. 
Krásné počasí přispělo k pohodové sedmnáctikilometrové procházce. 

Sbírání chroustů v lese u Jinačovic 

 

A CO TA HOSPODA? 

V loňském roce obec koupila budovu Knínického hostince. Jedním z důvodů 
byla i obava, že tento objekt zakoupí někdo, kdo nebude mít zájem 
o provozování restaurace. Záhy byl vybrán nájemce k provozování hostince. 
Po zahájení provozu se ukázalo, že jsme neměli šťastnou ruku. V dubnu 
letošního roku jsme se s nájemcem dohodli na ukončení smlouvy. Obec začala 
okamžitě hledat nového nájemce. Do výběrového řízení se přihlásili dva 
uchazeči. Tentokrát to jsou profesionálové ve svém oboru, takže rozhodování 
bylo těžké. Ale nakonec jsme se rozhodli, a když to všechno dobře půjde, bude 
Knínický hostinec připraven přivítat své hosty nejpozději do 15. června.  

Přeji nám všem, aby se vrátil do Knínického hostince život.  

Jiří Hanák – starosta obce 
 



INFORMACE OBECNÍHO ÚŘADU MORAVSKÉ KNÍNICE 

 

VÝPIS USNESENÍ Z 42. ZASEDÁNÍ ZO ze dne 27.04.2022 – hlavní body 

č. 537/42/22 – ZO bere na vědomí zprávu o hospodaření v obecních lesích 
za 1. čtvrtletí 2022, viz příloha č. 1 – Hospodaření v obecních lesích za 1. Q/2022 
k nahlédnutí na obecním úřadě 

č. 538/42/22 – ZO schvaluje text výzvy výběrového řízení na veřejnou zakázku 
„Rekonstrukce mateřská škola“ a výběrovou komisi ve složení Jiří Hanák, 
Ing. Josef Simetinger, Ing. Petr Řezníček a Věra Bartuňková, viz příloha č. 2 – 
text výzvy vyvěšen na portálu zadavatele www.vhodneuverejneni.cz i 
na elektronické úřední desce www.moravskekninice.cz   

č. 539/42/22 – ZO schvaluje Nájemní smlouvu na část pozemku p. č. 847/1 
s panem ……., na umístění včelstev za cenu 1 Kč/rok, viz příloha č. 3 – nájemní 
smlouva k nahlédnutí na obecním úřadě 

č. 540/42/22 – ZO schvaluje Nájemní smlouvu na pozemky p. č. 4101, 4119/1 a 
844 s panem ……, za účelem spásání ploch stádem ovcí, za cenu 1 Kč/rok. 
Spásání ploch se bude řídit pravidly Odboru ŽP Kuřim, která jsou každý rok 
aktualizována, viz příloha č. 4 – nájemní smlouva k nahlédnutí na obecním úřadě 

č. 541/42/22 – ZO schvaluje záměr pronájmu prostor Knínického hostince, č.p. 
54 a pozemků p. č. 662, 663 a 664 a znění výzvy k výběrovému řízení na nového 
nájemce. Dále schvaluje členy hodnotící komise Jiřího Hanáka, Ing. Radka 
Hlaváčka a Jiřího Helana. Záměr pronájmu vyvěšen na elektronické úřední 
desce www.moravskekninice.cz   

č. 542/42/22 – ZO na základě § 84 odst. 2 písm. e) zákona č. 128/2000 Sb., 
o obcích (obecní zřízení), ve znění pozdějších předpisů, schvaluje tento návrh 
změny stanov Svazku vodovodů a kanalizací Tišnovsko, IČ 49457004, se sídlem 
nám. Míru 111, 666 01 Tišnov: Stanovy Svazku vodovodů a kanalizací Tišnovsko 
ze dne 15.03.2022 

č. 543/42/22 – ZO schvaluje poskytnutí individuální dotace pro MK SPORT, z. s. 
IČ 07855311 a současně schvaluje veřejnoprávní smlouvu č. 1/2022, 
o poskytnutí individuální účelové dotace z rozpočtu obce. Dotace byla schválena 
ve výši 17.000 Kč, viz příloha č. 5 – Veřejnoprávní smlouva č. 1/2022 zveřejněna 
na elektronické úřední desce www.moravskekninice.cz   

č. 544/42/22 – ZO schvaluje poskytnutí individuální dotace pro TJ Sokol 
Moravské Knínice na akci Výměna plynových kotlů v budově sokolovny a 
současně schvaluje veřejnoprávní smlouvu č. 3/2022, o poskytnutí individuální 
účelové dotace z rozpočtu obce. Dotace byla schválena ve výši 190.000 Kč, viz 
příloha č. 6 Veřejnoprávní smlouva č. 3/2022 zveřejněna na elektronické úřední 
desce www.moravskekninice.cz   

č. 545/42/22 – ZO schvaluje poskytnutí individuální dotace pro Římskokatolickou 
farnost Kuřim na akci Oprava kostela sv. Markéty v Moravských Knínicích, 
4. etapa a současně schvaluje veřejnoprávní smlouvu č. 4/2022, o poskytnutí 
individuální účelové dotace z rozpočtu obce. Dotace byla schválena ve výši 
500.000 Kč, viz příloha č. 7 – Veřejnoprávní smlouva č. 4/2022 zveřejněna 
na elektronické úřední desce www.moravskekninice.cz   

http://www.moravskekninice.cz/
http://www.moravskekninice.cz/
http://www.moravskekninice.cz/
http://www.moravskekninice.cz/
http://www.moravskekninice.cz/
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č. 546/42/22 – ZO bere na vědomí rozpočtové opatření č. 2/2022 – zveřejněno 
na elektronické úřední desce www.moravskekninice.cz   

č. 547/42/22 – ZO schvaluje rozpočtové opatření č. 3/2022 – zveřejněno 
na elektronické úřední desce www.moravskekninice.cz   

č. 548/42/22 – ZO schvaluje záměr nákupu části pozemků k propojení polních 
cest na p. č. 4227 a 4204 a pověřuje starostu obce k provedení potřebných 
kroků. 

č. 549/42/22 – ZO schvaluje záměr směny pozemků p. č. 367 a 366 a části 
pozemku p. č. 1017. P. č. 1017 bude geodeticky zaměřena a rozparcelována dle 
ÚS. 

č. 550/42/22 – ZO bere na vědomí informace o finanční situaci obce     

Jana Kosíková – úřednice obecního úřadu 
 

 

INFORMACE Z FARNOSTI 

BRNĚNSKÝ VARHANNÍ FESTIVAL OPĚT V MORAVSKÝCH KNÍNICÍCH 

V neděli 26. 6. 2022 v 17 h jste srdečně zváni do kostela sv. Markéty 
v Moravských Knínicích na koncert s názvem Podvečerní ztišení u varhan. 
Kateřina Málková (varhany) a Pavel Horák (fagot) představí skladby autorů 
Johann Sebastian Bach,  Benedeto Marcello, Johann Nepomuk Hummel, 
Johann Pachelbel a Wolfgang Amadeus Mozart.  

Kateřina Málková studovala hru na varhany na konzervatoři v Brně ve třídě 
Petra Kolaře, poté pokračovala v magisterském studiu na Akademii múzických 
umění v Praze u Jaroslava Tůmy. Během studií absolvovala roční zahraniční 
stáž v německém Lübecku u Arvida Gasta. Je zakladatelkou spolku Opus 
Organum, který usiluje o propagaci a budoucí restaurování varhan převážně 
znojemské varhanní školy. Na tuto činnost navazuje vznikem festivalu 
Silberbauerovo hudební Podyjí, jehož je ředitelkou a dramaturgyní. Cílem 
festivalu je hudebně propojovat české a rakouské pohraničí. Díky této aktivitě je 
největším přínosem pro obor budoucí zrestaurování cenných nástrojů od Josefa 
Silberbauera. V prosinci 2021 vyšlo její první sólové CD Silberbauer ve Vranově 
nad Dyjí u vydavatelství Arta Music. Kateřina Málková je propagátorkou 
převážně barokních děl, ale i soudobých skladatelů. Vždy se snaží nalézt nová 
místa s méně známými nástroji a zasluhuje se o jejich propagaci širší veřejnosti. 
Organizuje řadu koncertů jak na jižní Moravě, tak v Dolním Rakousku. Vedle 
sólové koncertní hry se věnuje i pedagogické činnosti. Vystoupila na festivalech 
v Rakousku, Slovensku, Švýcarsku, Německu, Lotyšsku, Litvě aj. Spolupracuje 
s různými orchestrálními tělesy, např. Českým národním symfonickým 
orchestrem, Severočeskou filharmonií, orchestry Atlantis nebo Sedunum String 
Orchestra, souborem Collegium magistrorum, Filharmonií Bohuslava Martinů a 
dalšími.  

http://www.moravskekninice.cz/
http://www.moravskekninice.cz/
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Pavel Horák je absolventem Konzervatoře v Brně v oboru hra na fagot u Jiřího 
Nykodýma a magisterského studia JAMU v Brně ve třídě Romana 
Novozámského a Jaroslava Kubity. Nyní působí jako 1. fagotista v orchestru 
Janáčkovy opery Národního divadla Brno a je členem uskupení Ensemble opera 
diversa a komorního souboru Trio Aperto, který v roce 2019 získal 3. cenu 
na mezinárodní soutěži AEMC Montecassiano. Zúčastnil se úspěšně několika 
soutěží, kde získal četná ocenění. V letech 2008, 2009 a 2011 obdržel 
stipendium k účasti na Internationale Sommerakademie v rakouském 
Semmeringu, aktivně se dále zúčastnil řady interpretačních kurzů a workshopů. 
Sólově vystoupil s komorním orchestrem konzervatoře Brno, Moravskou 
filharmonií Olomouc, se souborem Ensemble Opera Diversa a s Janáčkovou 
filharmonií Ostrava. Společně s klavíristou Kostiantinem Tyshkem natáčí 
pro Český rozhlas skladby pro fagot a klavír, a to se zaměřením na brněnské 
autory.        

Koncert je součástí 42. ročníku brněnského varhanního festivalu. 

Za organizátory akce, Římskokatolickou farnost Kuřim a Klub moravských 
skladatelů, srdečně zve Ivana Koláčková 

 

 

 

OBECNÍ KNIHOVNA INFORMUJE 

 

V KNIHOVNĚ MÁME NOVÉ KNIHY 

Jaro je v plném proudu a máme pro Vás zbrusu nové knihy v naší knihovně. 
Patrik Hartl – 15 roků lásky, Janet Skeslien Charlesová – Pařížská knihovna, 
Helene Floodová – Terapeutka, Vlastimil Vondruška – Morový testament, Julie 
Caplinová – Domek v Irsku, Laura Baldiniová – Maria Montessoriová – učitelka 
nové doby, Virginie Grimaldiová – Cesta 
na sever, Karel Osoha, Vojtěch Matocha 
– Křídový panáček, Kateřina Tučková – 
Bílá voda, Martina Viktorie Kopecká – 
Deník farářky.  

Někteří si jistě všimli, že máme nový 
vyhledávací katalog. Najdete ho 
na stránkách obecní knihovny nebo 
pod tímto odkazem: 

https://kurim.tritius.cz/library/morkninice/ 

Když kliknete vpravo na „novinky“, zobrazí se všechny nové knihy, které 
v knihovně máme. Ty si pak můžete přijít do knihovny vypůjčit. 

Těším se na Vás, 

Jana Rajsová – knihovnice 
 

https://kurim.tritius.cz/library/morkninice/
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ZE SPOLKŮ 
 

KYNIČAN VÁS ZVE DO STRÁŽNICE 
 

Po dlouhých covidových dvou letech bez tradiční „Strážnice“ letos opět 
zazní rozlehlým zámeckým parkem znělka strážnických slavností.  

V červnu 2020 nám folklorní zážitek zprostředkoval soubor Kyničan. 
Prostřednictvím internetového vysílání jsme mohli v sokolovně sledovat 
ve folklorním hnízdě iFolklorní Strážnici. V programu festivalu vystoupila také 
cimbálová muzika Kyničan s mužským i ženským sborem a kynickou chasou 
v předtočeném příspěvku. Soutěž O nejlepšího tanečníka slováckého verbuňku 
se konala v náhradním termínu 5. září. Knínická chasa se samozřejmě 
zúčastnila a podpořila výkon knínických chlapců. 

Září 2020 ve Strážnici 

V červnovém termínu 2021 se festival konal opět iFolklorně – vysílání 
na internetu. Pouze soutěž verbířů se uskutečnila v zámeckém parku. Ovšem 
musím připomenout, že knínická chasa se programu neúčastnila, protože odjela 
pomáhat do obcí zasažených tornádem.  

Letos ve dnech 23.–26. června se uskuteční 77. ročník Mezinárodního 
folklorního festivalu Strážnice 2022 a 40. ročník Folklorního festivalu 
Dětská Strážnice. 
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Park, skanzen, zámek a město se opět zaplní nedočkavými návštěvníky, kteří se 
chtějí potěšit prostou krásou krojů, hudby i rozličných tradic lidové kultury. Více 
na www.festivalstraznice.cz. 

Opět Vás letos zveme na sobotní dopolední vystoupení předkola soutěže 
O nejlepšího tanečníka slováckého verbuňku, do něhož postoupili z regionálního 
kola, které se konalo v Moravských Knínicích v únoru t.r., Jan Lidmila a Jaromír 
Večeřa. 

V sobotním večerním programu nazvaném Cestami lidového tance od 20:30 
v amfiteátru Bludník vystoupí cimbálová muzika Kyničan. Jedná se pořad 
věnovaný osobnosti etnochoreoložky Zdenky Jelínkové.  

Jana Kosíková – úřednice obecního úřadu 

 
 

BUDEME SBÍRAT STARÉ ŽELEZO 
V sobotu 11. června proběhne od 8 hodin v naší obci sběr železného šrotu. Staré 
železo dejte před své domy teprve v sobotu ráno, aby nedošlo k jeho zcizení. 
Sběr zajistí členové kynické chasy s traktorem. Výtěžek bude použit na pořádání 
kulturních akcí v obci. Děkujeme                          Simona Špačková – hlavní stárka 
 

 
PAMATUJTE NA 
MARKÉTSKÉ HODY 
 
Připomínáme, že ve 
dnech 15.–17. července 
2022 se konají 
v Moravských Knínicích 
krojované Markétské 
hody. 
   
 
 

http://www.festivalstraznice.cz/
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TURNAJ ŽENSKÝCH ČTYŘHER SE LETOS USKUTEČNIL 
 

V sobotu 30. dubna 2022 uspořádala TJ Sokol Moravské 
Knínice již 7. ročník badmintonového turnaje ženských 
čtyřher pod názvem „Pálení čarodějnic v Moravských 
Knínicích“.      
 
Letošního ročníku se po dvouleté pouze způsobené pandemií 

COVID-19 zúčastnily 4 dvojice hráček, které hrály v jedné skupině systémem 
každý pár s každým na dvě vítězné sady do 21 bodů. Bodový zisk v jednotlivých 
sadách byl ohodnocen dle výše dosaženého vítězství (vítězná sada 2 body, 
prohraná sada se17 a více body za 1 bod).  
Žádný ze soutěžících párů neodehrál turnaj bez ztráty setu a rovněž žádný bez 
zisku alespoň jednoho vyhraného setu. Kromě příjemně strávené soboty 
neodlétal žádný z čarodějnických párů bez věcné ceny, jako upomínky na tuto 
akci. 
Poděkování patří náčelnici Sokola Marcele Pelikánové za perfektní organizaci. 
 
Konečné pořadí: 

       

1. Klusoňová 
Jana 

Lelekovice Veselá 
Helena 

Kuřim 119:104 9 
bodů 

2. Pelikánová 
Marcela 

M. K. Matyášová 
Zuzana  

M. K. 117:99 9 
bodů 

3. Malášková 
Babeta 

Čebín Špiritová 
Olga 

Čebín 107:108 7 
bodů 

4. Elznerová 
Gábina 

Ivanovice Dítětová 
Blanka 

Česká 92:124 3 
body 

 

Mgr. Libor Vojanec – vzdělavatel TJ 
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Výbor Tělocvičné jednoty Sokol Moravské Knínice plánuje pro letošní 
jubilejní rok oslavu těchto dvou významných výročí.  

V lednu jsme si obě naše výročí připomněli při první akcí Sokola, a tím byl 
turistický výšlap zimní oborou.  

V únoru byla otevřena mramorové deska ve sloupu sokolovny, kde měla být 
uložena poklepová listina. Bohužel schránka byla prázdná. V únorovém 
zpravodaji jsme vyzvali členy Sokola, rodáky a pamětníky, jestli si nepamatují na 
nějaké předchozí otevírání schránky. K překvapení všech byly listiny objeveny a 
předány výboru. Jedná se o dvě listiny. První listina jsou „Stanovy Tělocvičné 
jednoty SOKOL v Moravských Knínicích“, bohužel nedatovány. Druhá listina je 
„Nabídka na práci zednickou a nádenickou k jejímuž provedení uctivě se nabízí 
Tělocvičné jednotě Sokol zednický mistr Vejrosta František v Moravských 
Knínicích za následující jednotkové ceny“ z roku 1922.   

Výbor připravuje materiály, které budou do schránky ve zdi opět vloženy.  

Ve čtvrtek 31. března se konala Valná hromada tělocvičné jednoty. Tentokrát 
byla volební a do výboru Sokola Moravské Knínice byli zvoleni: 

Jana Kosíková – starostka, Lenka Špačková – místostarostka, Eva Koláčková – 
jednatelka, Zdeněk Špaček – hospodář, Libor Vojanec – vzdělavatel a předseda 
odboru sportu, Marcela Pelikánová – náčelnice, Ivoš Hledík – náčelník, Martin 
Kšica a Jan Lidmila – správcové budovy. 

V dubnu sehráli dětští ochotníci divadlo, uskutečnily se badmintonové turnaje 
žactva i dospělých.  

V květnu odehráli dospělí ochotníci premiéru a reprízu divadla ELDORÁDO a 
uskutečnil se petangový turnaj. Počátkem června je připraven tradiční atletický 
čtyřboj pro děti a žactvo.  

Sokol má prostě naplánován kalendář akcí pro celý tento jubilejní rok. 

V sobotu 22. října 2022 proběhne v sokolovně slavnostní akademie Sokola a 
divadelní představení knínických ochotníků. 

V neděli 23. října 2022 v 17 hodin vás zveme na koncert skupiny JAVORY BEAT 
– Hana a Petr Ulrychovi. Vstupenky si můžete zakoupit již nyní prostřednictvím 
portálu https://www.smsticket.cz/ nebo na Obecním úřadě v Moravských 
Knínicích. Vstupenky se prodávají s velkým časovým předstihem, a proto je 
můžete zakoupit jako pěkný dárek k narozeninám nebo výročí svým blízkým, 
rodině nebo přátelům.                  Jana Kosíková – starostka TJ 

https://www.smsticket.cz/
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ELDORÁDO! KDE? V KNÍNICÍCH! 

Druhý květnový svátek jsme měli možnost v Knínicích prožít slavnostně i 
kulturně. Ve 12 hodin se konal pietní akt u pomníku padlých ve 2. světové 
válce, v 15 a 18 hodin se pak v místní sokolovně konala premiéra 
původního divadelního představení knínických ochotníků s názvem 
Eldorádo.  

Jeho autorka Olga Helánová napasovala scénář na míru knínickému publiku a 
do značné míry i jednotlivým hercům. Po delší odmlce, způsobené částečně 
Covidem, částečně absencí lákavého scénáře, se ochotnický ansámbl rozrostl 
o nové tváře, mezi jinými i z řad nově přistěhovaných spoluobčanů. A šlo o velmi 
kvalitní posily. 

Old Surhledík (herecký talent roku Ivoš Hledík) přichází vyměřovat území 
pro stavbu železnice. Ta má vést z Mezihoří přes území Siouxů. Dílem osudu se 
spřátelí s jejich náčelníkem Divokým Býkem (do role trefně obsazený nestor 
knínické country hudby František Kučera-Pekař). 

Paralelně sledujeme osud dvou přistěhovalců Kristýnky a Edy, velmi věrně 
podaných Janou Kšicovou a Eduardem Brychnačem. Ti se v baru seznamují 
s Jimem (výborný Michal Kadlec), Willem (Jan Helán), Old Brychnačem (Ivo 
Císař), Johnem (Jiří Hanák) a místními ženami: Felinou (herecky i pěvecky 
suverénní Pavla Hlaváčková), Zuzanou (Tereza Hermanová) a Lulu (Pavlína 
Kurková). Do osady poté přichází parta banditů (vycházející herecké hvězdy 
Tomáš Jedlička a Tomáš Bořil) v čele s proradným Santerem (Stanislav Bořil). Ti 
se s pomocí starousedlíků vydávají hledat zlato do tajuplného Eldoráda. 

Děj trefně dokreslují scény s dětskými herci – malým Vinetouem (Jiří Helan), 
Ribanou (Markéta Dvořáková) a dalšími indiány (Ludmila a Antonie Hermanovy, 
Eliška Dvořáková, Alice Bořilová, Václav, Martin a Jan Helánovi, Vítek Císař). 
Jako červená nit se představením táhne postava sekernice Filomény (rázná a 
nekompromisní Hana Poláková). 

Nebylo by to ono, kdyby v divadle chyběla láska. A tak v Eldorádu nakonec najde 
svého vysněného muže nejen krásná Kristýnka, Felina, Zuzana a Lulu, ale i 
hašteřivá uklízečka. Padouši padnou v Údolí smrti a ti ostatní zjistí, že Eldorádo 
je přece tady, u nás, v Knínicích. 

Ačkoli jsem scénář do značné míry znala, bylo několik momentů, které mě 
opravdu nadchly. Například nádherně připravená scéna s indiány u ohýnku a 
zajatci u mučednických kůlů v pozadí. Nebo řada vtípků z místních reálií, třeba 
že železnici by nebylo úplně fajn kopat v Mezihoří, když tu teď máme novou 
cyklostezku. Píseň Ivo Císaře Bílá koudel sklidila obrovský úspěch nejen 
u dospělého obecenstva, nýbrž i u dětí (některé z nich si ji od té doby zpívají jako 
ukolébavku na dobrou noc, pochopitelně v originále). 

Klavírní doprovod k písním a celou hudební režii měl na starost Karel Dvořák. 
Pozorným divákům neunikla titulní píseň z filmového Vinetoua či Posledního 
Mohykána. Část písní pak doprovázela kapela. Moc hezky vyznělo, když si 
z pódia odskočili Jana Kšicová (housle), Ivoš Hledík (kytara), Jiří Hanák a 
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František Kučera (basa). Spolu s herci jsme si mohli zanotovat písně Waldemara 
Matušky, Lenky Filipové i Věry Martinové. 

Mimo herců a muzikantů se na realizaci představení podíleli Libuše Borková, 
Martin Koláček, Romana Helanová, Veronika Jedličková, Šárka Bořilová, Petr 
Jedlička, Tereza Hanáková, Rudolf Buchta a Jana Kosíková. O přestávce 
potěšilo diváky točené pivo a bar plný sladkých i slaných pochoutek, 
připravených ponejvíce samotnými herci či jejich manželkami a maminkami. 

Režisérsky se hry ujala Lulu. Na prknech životem ostřílená mnohonásobná 
manželka, v reálu léty prověřená herecká i režisérská kvalita Pavlína Kurková. 
Režírovat knínické ochotníky zdaleka neznamená jen obsazovat role a řídit 
zkoušky. Je to i organizace a zajišťování řady dalších věcí – kulis, kostýmů, 
propagace, občerstvení a třeba i odměn pro všechny zúčastněné. Pavlína se 
tohoto nesnadného úkolu zhostila s nadšením a energií sobě vlastní. 

Hercům i hudebníkům dvakrát aplaudovala vstoje prakticky vyprodaná 
sokolovna. Co víc chtít? No, snad jen, abyste to Eldorádo, milí ochotníci, ještě 
aspoň jednou zopakovali! 

                 Marie Dvořáková – divačka (autorka se omlouvá za mírnou podjatost) 
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